

સુખસર ગામમાં ત્રણ માસ અગાઉ બનાવેલ

RCC રસ્તાની હાલત બદતર : રાહદારીઓ તથા વાહન ચાલકો પરેશાન



સુખસર, પ્રજાની મુશ્કેલી દૂર કરવા માટે સરકાર દ્વારા એટલે કે પ્રજાનાં નાણાંથી વિવિધ વિકાસ કામો હાથ ધરવામાં આવે છે. જે પૈકી કેટલીક કામગીરી માત્ર પ્રજાના નાણાંનો ભવિષ્યમાં નિર્માણ પામનાર પરિસ્થિતિને અવગણી વેડફાટ કરવા માટે જ વેઠ ઉતાર કામગીરી કરવામાં આવતી હોય તેવું જોવા મળે છે અને તેવી જ કામગીરી સુખસર બસ સ્ટેશન વિસ્તારથી લઈ ગ્રામ પંચાયત સુધી ત્રણ માસ અગાઉ બનાવાયેલા આર.સી.સી રસ્તાની હાલત તેની ગવાહી પુરે છે.

સુખસરમાં ત્રણ માસ અગાઉ બનાવાયેલ રસ્તાની રિપેરિંગ કામગીરી કરી ગટર લાઈન માટે ગ્રામજનોએ રજૂઆત કરી

નોંધનીય બાબત છે કે, હાલ વરસાદી પાણીનો માહોલ નથી. તેમ છતાં સુખસર ગામના પ્રવેશ દ્વારથી લઈ મહાદેવજી મંદિર સુધી પિંડી સમાણ પાણી ભરાઈ રહેતા વાહનચાલકો, રાહદારીઓ સહીત સ્થાનિક દુકાનદારો ત્રાહીમામ પોકારી રહ્યા છે. ત્યારે આપનાર ચોમાસામાં પાણીના ભરાવાની વિકટ પરિસ્થિતિ સર્જાય તેમ હોય તાત્કાલિક ધ્યાન આપી ત્રણ માસ અગાઉ આશિષ થયેલ રસ્તાને રીપેરિંગ કરી પાણીના થતા ભરાવાના નિકાલ માટે વ્યવસ્થા કરવામાં આવે તેવી ગ્રામજનોએ નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર ઝાલોદ સમક્ષ રસ્તાની રીપેરિંગ કામગીરી કરવામાં આવે તથા ગટર લાઈનની કામગીરી વહેલી તકે કરવામાં આવે તે બાબતે ગ્રામજનોએ લેખિત રજૂઆત કરી હોવાનું જાણવા મળે છે.

RCC રસ્તાની કામગીરીમાં ભ્રષ્ટચાર આચર્યો હોવાની ગ્રામજનોમાં ચર્ચા

વધુમાં ગ્રામજનો દ્વારા સાંભળવા મળતી ચર્ચા મુજબ જે આ નવીન આરસીસી રસ્તો બનાવવામાં આવેલ છે. તેની નિયમ મુજબ કામગીરી કરવામાં આવેલ નથી. જેમાં રસ્તાની બંને સાઈડમાં પેવર બ્લોક લગાવવાના હતા. તે કામગીરી કરવામાં આવી નથી. તેમજ ગટર લાઈન માટે જગ્યા છોડવાની હતી તે પણ છોડવામાં નહીં આવી હોવાનું સાંભળવા મળે છે. જોકે ટેન્ડરના નિયમ મુજબ રસ્તાની પહોળાઈમાં પણ ખાઈકી થઈ હોવાની ચર્ચા પણ અગ્રસ્થાને જોવા મળે છે. તેમજ થતી ચર્ચા મુજબ નિયમ મુજબ રસ્તાની કામગીરી થઈ હોય તો પેવર બ્લોક ક્યાં ગયા? અને જો નિયમ મુજબ રસ્તાની કામગીરીના સ્થાનિકોએ દબાણ કરેલ હોય અને નિયમ મુજબ કામગીરી ન થઈ શકે તેમ હોય તો ટેન્ડરની શરતોની બાદબાકી કરી રસ્તો બનાવવા કોન્ટ્રાક્ટરને પરવાનગી કોને આપી? તેમજ બજાર વિસ્તારમાં ગટર લાઈન વિના ગામના વપરાશના બારેમાસ ગંદા પાણી તથા વરસાદી પાણીના ભરાવાના કારણે રોગચાળો ફાટી નીકળે તો તેના માટે જવાબદાર કોણ? બજાર વિસ્તારમાં ગટર લાઈન ફરજિયાત હોવી એક નિયમ છે, અને ગટર લાઈન માટેની જગ્યા સ્થાનિકોએ દબાણ કરેલ હોય તો લાગતા-વળગતા તંત્ર દ્વારા તેવા દબાણ હટાવી ગટર લાઈનની વ્યવસ્થા ગ્રામજનોને કરી આપવી તેમની ફરજ છે.

પંચાયત સુધી ગત ત્રણ માસ અગાઉ આર.સી.સી રસ્તાની લાખો રૂપિયાના ખર્ચે કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. પરંતુ બજાર વિસ્તારમાં ઘર વપરાશના તથા વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે જે ગટરલાઈન હોવી જોઈએ તેની અવગણના કરી રસ્તાની કામગીરી કરી દેવામાં આવી છે. જેના લીધે ઉપલી બજાર થી સ્ટેશન વિસ્તાર બાજુ આવતા ગ્રામજનોના વપરાશના તથા વરસાદી પાણીનો ભરાવો મહાદેવજી મંદિરથી લઈ સ્ટેશન વિસ્તારમાં હાલથી જ પાણીનો ભરાવો થતા

રાહદારીઓ તથા વાહનચાલકો સહિત સ્થાનિક દુકાનદારો ત્રાહીમામ પોકારી રહ્યા છે. જ્યારે હાલથી જ આ પરિસ્થિતિ હોય તો આવનારા ચોમાસા દરમિયાન વરસાદી પાણીનો આ જગ્યાએ ભરાવો થવાના કારણે રોગચાળો ફાટી નીકળે તેવા પણ સંજોગો નિર્માણ થવાના એંધાણ જણાઈ રહ્યા છે. ત્યારે મહાદેવજી મંદિર પાસે પાણીના થતા ભરાવાનો નિકાલ કરવા માટે તાત્કાલિક ગટર લાઈન બનાવી ખૂબ જ આવશ્યક ભરાવો થવાના કારણે રોગચાળો

ફાટી નીકળે તેવા પણ સંજોગો નિર્માણ થવાના એંધાણ જણાઈ રહ્યા છે. ત્યારે મહાદેવજી મંદિર પાસે પાણીના થતા ભરાવાનો નિકાલ કરવા માટે તાત્કાલિક ગટર લાઈન બનાવી ખૂબ જ આવશ્યક ભરાવો થવાના કારણે રોગચાળો

દે.બારીયા તાલુકાના ગામડાઓમાં સુજલામ સુફલામ યોજના અંતર્ગત તળાવો ઊંડા કરવાની કામગીરીમાં વેઠિયાવાડ કામગીરી થતી હોવાની બુમ

જ તળાવો આવરી લીધા હોવાની માહિતી મળી છે. યોમાસું સત્ર નજીક હોય અને વરસાદ આવવાની તૈયારી હોય અને તેવા સમયે સરકારની સુજલામ સુફલામ યોજનાના અધિકારીઓ જાણે કે આખા વર્ષમાં કામગીરીમાં વ્યસ્ત હોય તેમ સફાળા ખુરશી માંથી ઉભા થઈને તળાવો ઊંડા કરવા માટેની કામગીરીની શરૂઆત કરાવી દેતા હોય છે. દેવગઢ બારીયા તાલુકામાં દર વર્ષે ખાતમુહૂર્ત પણ કરી દીધું છે. જે યોજનામાં દેવગઢ બારીયા તાલુકાના

લીમખેડા ગ્રામ પંચાયતમાં વિકાસના કામોમાં ભ્રષ્ટચારની તપાસ માટે પૂર્વ સરપંચે મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત

લીમખેડા, જિલ્લાના વિકાસસીલ લીમખેડા ગ્રામ પંચાયતમાં મોટાભાગે વિકાસના કામો માટેની ગ્રાન્ટમાં ગામના વિકાસમાં ભ્રષ્ટચાર થતો હોવા અંગેની રજૂઆત ગ્રામ પંચાયતના પૂર્વ સરપંચે મુખ્યમંત્રીને કરી છે. ત્યારે આ મામલે ઉચ્ચ અધિકારી દ્વારા તપાસ થાય તેવી પણ માંગ કરવામાં આવી છે. લીમખેડા ગ્રામ પંચાયત

દાહોદ જિલ્લામાં આજરોજ ૬ કોરોના પોઝિટીવ કેસ નોંધાયા

દાહોદ, જિલ્લામાં આજે વધુ ૦૬ કોરોના કેસો નોંધાયાં છે. સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં કોરોનાના ઘટનાં કેસોને ધ્યાનમાં રાખી સરકાર દ્વારા તારીખ ૦૪થી મેના રોજથી રોજગાર, ઘંધા ચાલુ રાખવાનો સમય સવારે ૦૯ થી સાંજના ૦૬ વાગ્યા સુધીનો કરી દેતાં વેપારી વર્ગમાં પણ આનંદની લાગણી વ્યાપી જવા પામી છે. પરંતુ વેપાર, ઘંધામાં પણ ફરજિયાત માસ્ક, સેનેટાઈઝર અને સોશીયલ ડિસ્ટન્સનું પાલન કરવાનું રહેશે તેમ પણ જણાવવામાં આવેલું છે.

સંજેલીમાં વહેલી પરોઢે ગાજવીજ સાથે વરસાદ ખાબક્યો

સંજેલી, સંજેલીમાં વહેલી પરોઢે એકાએક વરસાદી માહોલ જામ્યો હતો. જેના કારણે વરસાદી પાણીઓ રોડ પર નદીઓની જેમ વહેતા થયા હતા. ગાજવીજ સાથે વહેલી સવારે વરસાદી ઇપનું પડ્યું હતું. ગાજવીજ સાથે વરસાદ ખાબકતા ઘાબાઓ પરથી પાણીના ઘોધ વહેતા જોવા મળ્યા હતા. અચાનક વાતાવરણમાં પલટો આવતા વરસાદી માહોલ જામ્યો હતો. જેના કારણે ખેડૂતોને ભારે ચિંતાવર કરી દીધા હતા. વરસાદી માહોલ બાદ મેઘધનુષ જોવા મળ્યું હતું. સંજેલીમાં વહેલી સવારે

દે.બારીયા સરકારી અનાજ ગોડાઉનના મેનેજર લીમખેડાના ચાર્જના બહાને હાજર ન રહેતા ગોડાઉનમાં ફાળવેલ કરાતા કટ્ટાઓમાં ઘટ

દે.બારીયા, મળતી માહિતી અનુસાર દે.બારીયા એફ.સી.આઈ.ના ગોડાઉનમાં મેનેજર ભુરીયા લીમખેડા ખાતેના અનાજ ગોડાઉનમાં ચાર્જ આપવામાં આવ્યો છે. જેથી લીમખેડા ગોડાઉનમાં વધારે ફરજ બજાવતા હોય તેવા પોકળ દાવા આગળ ધરી દે.બારીયાના અનાજ ગોડાઉનમાં સમાહમાં એકાદ દિવસ ખાલી આંતે મારી પોતાની ફરજ નિભાવતા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. તેમના પોતાની અસલી જગ્યાએ આવવાના કારણે કટ્ટા દીઠ બે થી ત્રણ કિલો ઘઉં અને ચોખામાં ઘટ સાથે ઈશ્યુ કરવામાં આવેલું છે.

દાહોદ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણને રોકવા કલેક્ટરએ વિવિધ નિયંત્રણો ૧૧ જુન સુધી લંબાવ્યા

દાહોદ, જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણને અટકાવવા માટે લાગુ કરવામાં આવેલા નિયંત્રણો આગામી તા. ૧૧ જુન સુધી લંબાવવામાં આવ્યા છે. કલેક્ટર વિજય ખરાડી દ્વારા તા. ૧ જુન થી લાગુ કરવામાં આવેલા જાહેરનામા મુજબ આ સમયગાળા દરમિયાન શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, કોથિંગ સેન્ટરો, સિનેમા, થિયેટરો, ઓડિટોરિયમ, એસેમ્બલી હોલ, વોટર પાર્ક, જાહેર બગીચાઓ, મનોરંજક સ્થળો, સલુન જીમ, સ્પા, સ્પિન્ગિંગ પુલ બંધ રહેશે. આ ઉપરાંત લગ્ન પ્રસંગમાં મહત્તમ ૫૦ વ્યક્તિની હાજરીની મંજૂરી તેમજ ડિજિટલ ગુજરાત પોર્ટલ પર નોંધણી પણ અનિવાર્યપણે કરવાની રહેશે. અંતિમકિયા-ઇ-કનવિઝિમમાં મહત્તમ ૨૦ વ્યક્તિઓની મંજૂરી રહેશે. સરકારી, અર્ધસરકારી, બોર્ડ કોર્પોરેશન, બેન્ક, વગેરે તેમજ તમામ પ્રકારની ખાનગી

